

## 京东网银钱包添“新丁”

10月10日上午10点, 京东“金融街”在“双十节”闪亮登场, 网银钱包充值送现金活动亦随之而来。

据悉, 京东金融支付业务将于10月11日至19日推出为期9天的网银钱包充值大酬宾活动。新用户使用网银钱包移动端, 话费充值50元及以上, 即可获得5元现金回馈。网银钱包的手机充值是京东金融推出的一项新功能, 旨在提升和丰富用户体验, 契合京东金融发力移动端。新用户点击京东首页焦点图, 进入京东“金融街”的支付街区, 即可参与网银钱包充值返现的优惠活动。随该活动一同登场“金融街”的, 还有为“小金库”用户推出一款收益高达7%的票据理财产品、众筹平台将推出Angelababy见面会、白条平台更推出购奢侈品分期免息……精彩活动, 络绎不绝。本次活动期间同一用户仅有一次返现机会。网银钱包账户同一身份证号、同一银行账号、同一手机号码, 满足任一条件均视为同一用户。此外, 本次超级回馈活动共持续9天, 超强回馈呼唤新用户的加入。网银钱包新添充值功能扩大了消费场景, 进一步丰富了用户体验。如今第三方支付市场竞争激烈, 只有在拓展新的应用场景上下更多的功夫, 才是突围之道。

## 音乐剧《上海滩》开启百场演出

10月9日, 由JDF金典工场联合中美日韩及港台地区音乐剧精英人才, 历时三年打造的音乐剧《上海滩》在JDF云峰剧院盛大公演, 并启动首轮100场演出。该剧的灯光、舞美、音乐、舞蹈等恢弘大气, 如剧中有一幕冯敬尧与妻子的隔空对唱惊艳四座。一边是冯敬尧娓娓道来对妻子的思念, 而另一边是妻子唯美的舞姿, 实际上是辅全息影像技术。传统舞美与高科技的完美结合, 赚得观众阵阵掌声。据悉, JDF还将推出明星版《上海滩》, 逐步启动全国巡演。



## 2014上海国际儿童时装周

上海国际儿童时装周于8月22日开幕至8月25日闭幕。该活动汇聚众多欧美进口奢侈品牌及高端品牌参与, 来自意大利的奢侈童装品牌PINCO PALLINO、来自西班牙六代相传、百年世家的高端童装品牌tutto piccolo等。上海国际儿童时装周是中国首个中国儿童时尚领域的至高标准及近乎完美风貌的国际性儿童时装周。今后, 将每年2次分别于4-5月及9-10月间在上海举办, 覆盖众多欧美奢侈品牌及高端童装品牌、中国原创高端设计师童装品牌及中国本土自有一线童装品牌参与, 作为中国第1标杆水准儿童时尚影响力盛事[上海国际儿童时装周]致力推动中国童装及儿童时尚产业的发展。

## CECF中国长三角驭马文化节收官

10月12日, 2014CECF驭马文化节重头戏之一的全国速度赛马骑手邀请赛暨驭马文化节比赛日在浙江九龍山庄赛马场圆满落幕。赛场上将策骑进口自国际知名练马房的国内外优秀骑手代表是比赛日当天毋庸置疑的明星。而一直备受关注的浪琴表优雅形象大使这次迎来了林志玲现场助阵, 还有前香港小姐及国际华裔小姐冠军、著名TVB演员向海岚小姐以及CHC杰士马主俱乐部驭马时尚生活形象大使黄超燕小姐担任颁奖嘉宾。欧文格伦爵士冲刺杯(1000米)、胡润百富杯(2400米)、浪琴表锦标赛(1600米)和摩摩CECF新加坡杯(1800米)突出了本次文化节“让世界更了解中国, 让中国更融入世界”的主题。



## 绿洲康城金邸促销引发市场热卖

位于浦东康桥的绿洲康城金邸大平层公寓10月推出限额20套的“地”价房促销, 10月份推出原均价46000元/平方米直降至均价28800元/平方米, 总价直降约400万元的限额20套巨幅优惠促销活动, 创造了上海楼市房价跌幅最大的奇迹。跌幅令市场购买客户心动。十多天里, “地”价房已达80%以上被订购, 并引起市场购买群体的强烈关注, 看房者踊跃, 热销迹象明显。



## 凤凰—现代人冬春演出季

近日, 凤凰出版传媒集团联手上海现代人剧社, 于今年10月至明年4月推出“凤凰—现代人演出季”, 届时将公演11部音乐剧和话剧, 演出剧目包括原创音乐剧《锦绣过云楼》, 当红惊悚音乐剧《吸血鬼德库拉伯爵》中文版, 英国悬疑名剧《米歇尔的幽魂》、百老汇悬疑剧《万圣节游戏》等现代人剧社经典名剧和新剧。由凤凰出版传媒集团投资千万打造的大型音乐剧《锦绣过云楼》在苏州大剧院首演一度引发轰动, 该剧还曾受邀参加今年的爱丁堡戏剧节。

## 原创歌剧《一江春水》亮相艺术节

第十六届中国上海国际艺术节于10月17日-11月16日隆重举行。由上海音乐学院编排的原创歌剧《一江春水》作为开幕式演出闪亮登场, 实现世界首演。该剧由亚洲第一男中音廖昌永领衔主演, 还汇集了黄英、李秀英、杨光、周正等一批优秀的歌唱家。该剧改编于电影《一江春水向东流》。本届艺术节期间, 除献演45台境内外优秀剧目, 还新推出“艺术天空演出板块, 继续举办“青年艺术创想周”、“扶持青年艺术家计划”、世界音乐季等一系列节中节活动。

## 大黄鸭巡游落户世纪公园创意汇

荷兰艺术家弗洛伦泰因·霍夫曼的大黄鸭即将现身世纪公园镜天湖继续它的卖萌之旅。2014年世纪文化创意汇—2014大黄鸭世界巡游之上海站, 将于10月23日至11月23日在世纪公园举办。活动的主题是促进文化产业、保护知识产权、立足公益事业, 活动的亮点是: 欢乐、关爱、童心。除了可以看到大黄鸭, 创意汇还包含唐马艺术展、动漫展和稻草人村落等活动。

## 小奥汀Twins双子星缤纷上市

小奥汀意为“水中仙”, 灵感来自于所有产品完全基于水的基础发展而来, 专为水灵纯粹的女生设计。完全水性的小奥汀和市面上一般的甲油不同, 它不是油性的, 对指甲无腐蚀, 无渗透, 无添加, 结合力完全靠树脂本身的抓力来附着在指甲表面。



## 富士通将军全新空气净化器诞生

来自日本的知名家电品牌富士通将军携旗下新品——空气净化器在上海全球首发, 新产品搭载富士通将军最新自主研发技术, 无需更换过滤网, 持久的集尘力和除味力, 是行业的新型空气净化器。这标志着富士通将军正式向中国空气净化器市场。



## 《旋转卡门》再掀麻花爆笑旋风

开心麻花又一部超人气爆笑舞台剧《旋转卡门》将于“光棍节”登陆艺海剧院。延续了“开心麻花”剧情悬念十足、搞笑“包袱”

密集、风格欢乐幽默的一贯特色, 该剧由鬼才导演彭大魔担纲编剧、导演, 自上演以来, 一直稳坐中国演艺票房排行榜。



## TIMEX天美时160周年传奇

2014年, 作为全球知名度、最受消费者喜爱的钟表品牌之一, TIMEX天美时即将迎来自己的160诞辰。品牌方将从10月中旬开始陆续推出特别Waterbury系列表款, 简洁精致的外观设计和制表细节呈现了TIMEX天美时的纯正美式风格。Waterbury系列将于2014年秋季正式开售。



## 安居客“房管家”给你支招

近日, 国内知名房地产租售平台安居客在其网站及APP上推出了融估价、房东委托于一体的“房管家”。房主只需要在“估价”功能中输入房屋所在小区的名称、面积、房型等信息, 便可轻松获悉房屋的现时估价, 完全省去了聘请估价公司实地考察的繁琐。与其他APP不同的是, 安居客“房管家”还会通过多向比较为房主提供全方位的参考讯息。

## 全本越剧《甄嬛》10月公演

去年由上海越剧院打造的大型古装越剧《甄嬛》(上本)连演4场, 场场爆满, 成为去年国际艺术节期间演出场次最多最叫座的原创剧目。今年, 《甄嬛》(下本)在第十六届上海国际艺术节期间公演, 于10月16日-21日在天蟾逸夫舞台上上下下一起连演6天, 《甄嬛》上本由青年演员担纲, 下本由王志萍、钱惠丽、黄慧、陈颖等中生代越剧明星领衔担纲。

## 意大利手工乐器奏响Music China

中国乐器协会、上海国际展览中心和法兰克福展览(香港)有限公司共同主办的中国(上海)国际乐器展览会(Music China 2014)于上海新国际博览中心拉开帷幕。意大利对外贸易委员会ICE和意大利乐器制造商协会ACISA携39家来自最杰出的乐器制造商亮相展会。



## 虎牌移动酒吧引爆长江迷笛音乐节

今年的长江迷笛音乐节, 主张“越释放、乐自由”为名的虎牌为标识的长江迷笛音乐节连在一起, 邀请以“扭曲机器”、“丝绒公路”、“The Fuzz”、“暴走蜗牛”、“The Verse”、“Nova Heart”等摇滚乐队来到虎牌移动酒吧与乐迷们进行互动。



## 全球七大高科技项目在沪发布

继今年5月在“2014科技创新日”活动上推出“科技植物蛋”等七大高科技项目引发轰动效应后, 10月9日, 在上海举办的以“科技夹子”为主题的创新日发布活动现场, 李嘉诚基金会又从全球甄选了另外七个高科技项目, 并对外进行了集中推介。



## 苗绣公益展闪耀法国巴黎

全球顶级时装杂志《嘉人marie claire》与宋庆龄基金会联合举办“2014中国苗绣公益展”近日在巴黎新华影廊举办。中法两国文化部政要、中法两国知名艺人和《嘉人marie claire》全球34个版本主编现身开幕酒会, 感受一针一线传承, 藏在深山里的高定。



## 飞霍卡丁车盛大开业

飞霍卡丁车俱乐部日前举办了“The Fast and the Furious 释放真我之夜”开业活动, 吸引了大量卡丁车爱好者与媒体到场。精彩的卡丁车表演以及趣味的现场互动游戏, 让在场的人们尽情释放激情的同时, 体验到卡丁车运动带来的乐趣。



## 医美品牌DR.WU进军大陆

由国内医学美容之父、皮肤科专家吴英俊教授父子创立的DR.WU是亚洲NO.1医美保养品牌, 自2003年于台湾成立, 专业的产品定位与医师处方为基础的概念。DR.WU率先提出「微整保养」, 坚持“无添加、不含酒精、高浓度、高等成分、高安全性”五大研发标准。



## 蔡琴田园生活开唱

蔡琴不了情演唱会在世合理想大地开唱。作为嘉兴世合新农村开发有限公司主办的首届田园生活艺术节五场活动的“头牌”, 蔡琴通过诚恳自然、干净细腻的嗓音, 令置身清静悠然田园中的每位观众心旷神怡。作为全中国非常稀有的田园小镇的经典样板, 世合理想大地一直倡导人们能回归田园, 亲近自然, 在田园小镇里勾勒出现代先进农业的优雅与纯粹。

## “澳门银河”名厨大师盛宴

全球美食文化的“澳门银河TM”, 为来自各地的饕客带来一场无与伦比的“名厨大师盛宴”, 邀请旗下顶级食肆的五位名厨, 为宾客精心炮制得奖或首本名菜。一道道美味佳肴在名厨巧手下宛如一件件艺术作品, 获得现场专业媒体、美食家们的一致好评。



## 光明植物盛放的绿色力量

光明研发中心历经10年潜心研究, 从植物中提取乳杆菌, 获得了中国发明专利菌种—植物乳杆菌ST-111, 诞生了中国第一款活性植物乳酸菌饮品—植物活力。光明植物活力官方微博推出“环游世界感受植物活力”活动。

